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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 03 DE AGOSTO DE 
2015. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, 
Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos três dias do mês de agosto de dois mil e quinze, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:55 horas, foi realizada a 16ª Sessão Ordinária de 2015 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. 

 
 

EXPEDIENTE: 
 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA:  
 
ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA 2015  -  22/06/2015 
 
- requerimento do Vereador Antonio Carlos Brigliadori para a dispensa da leitura da ata,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- ata aprovada por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 

 LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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- Foi lida uma correspondência enviada a esta Casa, lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres vereadores e 
que o documento original ficará à disposição na Secretaria do Legislativo. 

 

 Ciência ao Plenário dos Ofícios N.º 210/2015, N.º 211/2015, N.º 213/2015, N.º 214/2015 e N.º 215/2015 da 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando respostas de requerimentos e ofícios feitos por vereadores 
desta Casa de Leis. (cópias fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria 
do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-28/2015 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de MAIO de 2015. (cópia fornecida ao Departamento Contábil da 
Câmara Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-29/2015 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando o 
Balancete Mensal de Receitas e Despesas do mês de JUNHO de 2015. (cópia fornecida ao Departamento Contábil 
da Câmara Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício CGC DER nº 1664/2015 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-000407/006/11. (cópias do ofício fornecidas aos nobres vereadores e documento original à disposição 
na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício CCSEB nº 1171/2015 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-002088/006/09. (cópias do ofício fornecidas aos nobres vereadores e documento original à disposição 
na Secretaria do Legislativo) 

 

 Ciência ao Plenário do Ofício nº 2605/15 – JUR do Ministério Público do Estado de São Paulo. (cópias do ofício 
fornecidas aos nobres vereadores e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

 PROJETO DE LEI Nº 060/2015 do Executivo que “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO Nº DE CARGOS DE 
AGENTE SOCIAL E DE SERVIÇOS GERAIS, CONSTANTES NO ANEXO I, DA LEI MUNICIPAL N.º 1702/93, 
COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE ESPECIFICA”. (regime de urgência especial e 
pareceres favoráveis) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 061/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA 
LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, BEM COMO SUPLEMENTAÇÃO DE 
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.” (regime de urgência especial e pareceres favoráveis, com 
emenda) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 062/2015 do Executivo que “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI MUNICIPAL N.º 1521, DE 
16/10/90, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, QUE ‘DISCIPLINA A EDIFICAÇÃO, INSTALAÇÃO E 
FUNCIONAMENTO DE POSTOS REVENDEDORES DE COMBUSTÍVEIS AUTOMOTIVOS NO MUNICÍPIO 
DE JARDINÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS’, NA FORMA QUE ESPECIFICA”. (regime de tramitação 
normal) 

 

 PROJETO DE LEI Nº 009/2015 do Legislativo, de autoria dos Vereadores Fernando Pascoal Saud Fregonezi e 
José Euripedes Ferreira, “DENOMINA DE ‘IVO GOMES’, A PRAÇA QUE SERÁ CONSTRUÍDA NA ÁREA 
VERDE LOCALIZADA NA QUADRA ‘I’, DO LOTEAMENTO JARDIM ITAMARACÁ, ENTRE AS RUAS 
ANTÔNIO DONATO, CLEYTON RIGHETTI COSTA E DR. SAUL RUAS MARTINS.” (regime de tramitação 
normal) 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

 INDICAÇÃO Nº 76/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que providencie o recapeamento da Rua Lincoln Guimarães, no trecho compreendido 
entre as Ruas Sete de Setembro e  Marechal Deodoro. 

 

 INDICAÇÃO Nº 77/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em 
que indica ao Senhor Prefeito que providencie a construção de lombadas e a sinalização com placas e faixa de 
pedestres  na Rua Lincoln Guimarães, no trecho compreendido entre as Ruas Sete de Setembro e  Marechal Deodoro. 
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MOÇÕES: 
 

 MOÇÃO Nº 64/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento do senhor OSVALDO SANTARROSA, ocorrido no dia 16 de junho de 2015, aos 78 anos de 
idade, deixando esposa, 2 filhos e 2 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 65/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento da senhora HELENA APARECIDA SANTOS SILVA, ocorrido no dia 16 de junho de 2015, 
aos 75 anos de idade, viúva, deixando 5 filhos, 10 netos e 7 bisnetos. 

 

 MOÇÃO Nº 66/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento da senhora CLÁUDIA MARIA DA SILVA, ocorrido no dia 18 de junho de 2015, aos 38 anos 
de idade,  deixando 1 filho. 

 

 MOÇÃO Nº 67/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento do senhor DINO BRIGLIADORI, ocorrido no dia 20 de junho de 2015, aos 83 anos de idade, 
deixando esposa, 1 filho e 3 netos. 

 

 MOÇÃO Nº 68/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento da senhora MARIA SIGNORINI ROQUE, ocorrido no dia 20 de junho de 2015, aos 92 anos 
de idade, viúva, deixando 4 filhos, 15 netos e vários bisnetos. 

 

 MOÇÃO Nº 69/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento da senhora MARIA CESTARI, ocorrido no dia 1º de julho de 2015, aos 71 anos de idade,  
solteira, deixando irmãos. 

 

 MOÇÃO Nº 70/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento do senhor ADELINO DE SOUZA, ocorrido no dia 3 de julho de 2015, aos 90 anos de idade, 
deixando esposa, 8 filhos, netos, bisnetos e tataranetos. 

 

 MOÇÃO Nº 71/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento da senhora RENATA EIRAS GARCIA ELEOTÉRIO, ocorrido no dia 8 de julho de 2015, aos 
29 anos de idade, deixando esposo e 1 filho. 

 

 MOÇÃO Nº 72/2015, de autoria do Vereador e presidente Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria) – 
presidente, Amauri Pegoraro, Antônio Carlos Brigliadori, Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José 
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Carlos Carvalho, José Eduardo Gomes Júnior, José Euripedes Ferreira, Lilia Aparecida Almeida Maturana, Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos, de Profundo 
Pesar pelo falecimento do senhor LUIZ VALTER RASTELI, ocorrido no dia 10 de junho de 2015, aos 62 anos de 
idade, deixando 3 filhas. 

 
- requerimento do Vereador José Euripedes Ferreira para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
 

- dispensada a leitura das moções. 
 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

 Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador João Ciro Marconi.  
- Vereador Amauri Pegoraro.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
 

 Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Amauri Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal e à Secretaria da Assistência 
Social pedindo a nota da última compra de cestas básicas para o Município; para saber o quê que vem no kit e se está 
dividindo a cesta básica ou se já vem dividida? Lamentando que várias pessoas lhe procuraram reclamando da divisão 
de cestas básicas que o Município compra para doação para pessoas que estão passando necessidade; que a cesta básica 
(que já não é grande coisa), para uma família que têm cinco ou seis pessoas, não dá para nada e ainda estão dividindo 
essa cesta no meio. Ele acha que isso não pode acontecer no nosso Município e esta Casa tem que tomar uma atitude 
para que isso não ocorra. Sendo que ele deixou à disposição para quem quiser assinar; e o Vereador Luiz Gustavo de 
Sousa se ofereceu para assinar o requerimento junto com ele. 
 

- O Vereador Amauri Pegoraro apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento aos voluntários da 
barraca do asilo na Festa da Lapa; em nome do presidente Joy, do Dias, da Soninha, da Dona Tanira, do Toleca, da 
Graça, do Fernando, da Ângela (que ajuda muito), do Zé Eduardo (Vereador Fofo) que participa todo ano pelo Rotary e 
várias outras pessoas que participam da colaboração da barraca do asilo lá. E outra moção verbal de aplausos e 
reconhecimento ao pessoal que ajuda na barraca do padre na Festa da Lapa; em nome do Paulo Rossi, da Jaqueline, do 
Valdir, etc. Parabenizando a todos que contribuem e que fazem um trabalho voluntário, sem cobrar, realmente para 
ajudar, tanto o Lar São Vicente quanto o Santuário da Lapa. Argumentando que são pessoas que vão com o maior 
prazer, deixam suas casas e vão trabalhar os dez dias ali (até mais, porque têm pessoas que já vêm trabalhando desde o 
mês passado, organizando); que, então, merecem um aplauso e um reconhecimento desta Casa a todos eles. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que mande fazer a 
manutenção da iluminação do Parque José Piassa. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que proceda a 
reforma ou construção do calçamento ali da Escola Geny; principalmente, nas proximidade ali de frente ao SESI. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que proceda a 
reforma ou construção da calçada da Escola Modelo. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para que mande fazer a 
necessária limpeza das ruas próximas ao Fórum; em especial, na rua da entrada do Fórum, ali da Praça Dr. Mário Lins. 
Argumentando que tem o jardineiro que cuida, diariamente, ali da praça; mas, em especial nesta época do ano, cai muita 
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folha e fica muito feio aquelas folhas espalhadas e as pessoas transitando ali. Sendo que ele se sente envergonhado 
quando ele vai lá e é cobrado, principalmente, pelos guardas do Fórum. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior fez outra indicação verbal ao Prefeito Municipal para colocação de 
lombada ou redutor de velocidade lá na Rua Fernando César Pena, lá no Bairro São Jorge. Atendendo a um pedido de 
vários munícipes que protocolaram um abaixo-assinado na Prefeitura (Protocolo nº 2345/15), no dia 24/07/2015. 
 

- O Vereador Jose Eduardo Gomes Junior apresentou uma moção verbal de aplausos e reconhecimento à Dona 
Maria Brigliadori Saquy (mãe do Secretário de Obras Jorge Saquy Sobrinho) pela doação de 200 m2 de piso 
porcelanato para a troca de piso do Pronto Socorro Municipal de Jardinópolis; por ter sido muito bem atendida lá. 
Sendo que ele gostaria que todos assinassem a moção, porque a mesma merece. Sugerindo que a Prefeitura faça o 
restante da troca ali do piso; ou que o Prefeito Municipal, através da sua família (já que lá leva o nome da sua mãe), 
copiasse o gesto solidário da Dona Maria e doasse também. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 060/2015 do Executivo que “DISPÕE SOBRE ELEVAÇÃO DO Nº 
DE CARGOS DE AGENTE SOCIAL E DE SERVIÇOS GERAIS, CONSTANTES NO ANEXO I, DA LEI 
MUNICIPAL N.º 1702/93, COM SUAS POSTERIORES ALTERAÇÕES, NA FORMA QUE ESPECIFICA.”: 

 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 061/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14, DE 30 DE OUTUBRO DE 2014, BEM COMO 
SUPLEMENTAÇÃO DE DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS, QUE ESPECIFICA.”: 

 
- requerimento da Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana para a dispensa da leitura e votação em bloco dos 
regimes de urgência, dos pareceres e dos referidos projetos, aprovado por 10 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação e pareceres favoráveis da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde e Cultura, com a respectiva emenda, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
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Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- regimes de urgência especial, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 12 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- projetos aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Lembrando que o PROJETO DE LEI Nº 061/2015 do Executivo foi aprovado com emenda. 

 
- Durante a discussão do PROJETO DE LEI Nº 060/2015 do Executivo, o Vereador João Ciro Marconi pediu para enviar um ofício ao Chefe do 
Executivo perguntando, através do setor responsável, por quê que o mesmo está pedindo para elevar em 10 o número de cargos de SERVIÇOS 
GERAIS e para quais setores serão encaminhados?  
 

- Durante a discussão do PROJETO DE LEI Nº 061/2015 do Executivo, o Vereador Amauri Pegoraro fez um requerimento verbal ao Prefeito 
Municipal pedindo explicações especificadas sobre esse “PROJETO ESPERANÇA” do Núcleo Benedita Veloso. Quanto vai ser pago para quem for 
fazer? O quê vai ser gasto? Com quem vai ser gasto? Qual o cronograma de trabalho? 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
 

 Discussão e votação dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimentos aprovados em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

 Discussão e votação das MOÇÕES Nº 64/2015 a Nº 72/2015 e das MOÇÕES VERBAIS: 
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- moções aprovadas em bloco por 11 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereador Amauri Pegoraro   
Vereador Antonio Carlos Brigliadori   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- Em atenção a um pedido anterior do Vereador João Ciro Marconi, houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 


